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•Datos GENERALES
•Ciudades menos de 30k habitantes
•Rango etario 16-30
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Qué imagen tiene de…?

34,6%

68,3%

27,0%

19,1%

30,2%

6,3%

0,077

0,054

Los PRODUCTORES
AGROPECUARIOS

Los TRABAJADORES
DEL CAMPO

Positiva Regular Negativa No los conozco Ns/Nc
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Qué imagen tiene de LOS TRABAJADORES DEL CAMPO?

59,6%

70,6%

68,3%

23,4%

18,1%

19,1%

8,2%

5,3%

6,3%

0,088

0,053

0,054

Jóvenes

Menos de 30 mil hab.

TOTAL

Positiva Regular Negativa No los conozco Ns/Nc
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Qué imagen tiene de LOS PRODUCTORES AGROPECUARIOS?

27,2%

41,3%

34,6%

26,3%

27,1%

27,0%

34,1%

22,0%

30,2%

0,123

0,091

0,077

Jóvenes

Menos de 30 mil hab.

TOTAL

Positiva Regular Negativa No los conozco Ns/Nc
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Ejercicio de asociación libre

DEFINA CON UNA 
SOLA PALABRA

Los TRABAJADORES DEL CAMPO
Los PRODUCTORES AGROPECUARIOS
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Defina con una sola palabra a los TRABAJADORES DEL CAMPO

Ns/Nc 9,3%
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Defina con una sola palabra a los PRODUCTORES AGROPECUARIOS

Ns/Nc 9,2%
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Se iría usted a trabajar al campo?

1,0%

56,7%

23,6%

18,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

No

Quizás

Sí
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Se iría usted a trabajar al campo?

0,3%

62,3%

23,0%

14,3%

1,0%

43,9%

25,6%

29,5%

1,0%

56,7%

23,6%

18,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

No

Quizás

Sí

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

En su opinión, ¿el agro es el pasado, el presente o el futuro del país?

1,9%

33,9%

38,7%

25,4%

0% 10% 20% 30% 40%

Ns/Nc

Es el futuro

Es el presente

Es el pasado
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

1,5%

30,6%

38,0%

29,8%

2,1%

40,3%

35,9%

21,7%

1,9%

33,9%

38,7%

25,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ns/Nc

Es el futuro

Es el presente

Es el pasado

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

En su opinión, ¿el agro es el pasado, el presente o el futuro del país?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Si usted fuera PRESIDENTE y tuviera que elegir entre una de
estas producciones para fomentar, ¿cuál elegiría?

1,2%

0,9%

1,4%

3,5%

7,9%

8,2%

19,4%

57,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Los FINANCIEROS

La MINERÍA

Los SERVICIOS

El TURISMO

La ENERGÍA

Los AGRONEGOCIOS

La INDUSTRIA
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

0,9%

2,1%

2,0%

5,6%

9,9%

10,7%

15,5%

53,3%

2,4%

1,3%

1,8%

2,6%

8,6%

4,1%

24,2%

55,1%

1,2%

0,9%

1,4%

3,5%

7,9%

8,2%

19,4%

57,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Los FINANCIEROS

La MINERÍA

Los SERVICIOS

El TURISMO

La ENERGÍA

Los AGRONEGOCIOS

La INDUSTRIA

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

Si usted fuera PRESIDENTE y tuviera que elegir entre una de
estas producciones para fomentar, ¿cuál elegiría?
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Ejercicio de asociación libre

DEFINA CON UNA 
SOLA PALABRA

La SOJA
El TRIGO
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Defina con una sola palabra a la SOJA

Ns/Nc 8,4%
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Defina con una sola palabra al TRIGO

Ns/Nc 9,5%
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Cuando el agro produce más, ¿quién cree usted que se beneficia?

1,1%

2,5%

50,7%

45,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Se benefician sólo los habitantes 
del interior

Se benefician sólo los agronegocios

Se benefician todos los argentinos
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

0,8%

2,5%

57,0%

39,7%

1,3%

2,6%

45,1%

50,9%

1,1%

2,5%

50,7%

45,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ns/Nc

Se benefician sólo los 
habitantes del interior

Se benefician sólo 
los agronegocios

Se benefician todos los 
argentinos

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

Cuando el agro produce más, ¿quién cree usted que se beneficia?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Si usted fuera PRESIDENTE, ¿qué haría con los impuestos o retenciones al campo?

1,1%

11,0%

20,8%

22,4%

44,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ns/Nc

Yo anularía ese impuesto

Yo bajaría ese impuesto

Yo dejaría ese impuesto como está

Yo les aumentaría ese impuesto
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

0,6%

14,4%

19,5%

20,4%

45,1%

1,6%

14,9%

23,2%

23,5%

36,8%

1,1%

11,0%

20,8%

22,4%

44,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ns/Nc

Yo anularía ese 
impuesto

Yo bajaría ese 
impuesto

Yo dejaría ese 
impuesto como está

Yo les aumentaría 
ese impuesto

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

Si usted fuera PRESIDENTE, ¿qué haría con los impuestos o retenciones al campo?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Cómo cree que es la relación del Agro con el Estado?

2,3%

29,7%

67,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

El Estado PERJUDICA al agro

El Estado BENEFICIA al agro
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

1,4%

36,3%

62,3%

2,4%

37,0%

60,6%

2,3%

29,7%

67,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

El Estado PERJUDICA al 
agro

El Estado BENEFICIA al 
agro

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

¿Cómo cree que es la relación del Agro con el Estado?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

La SIEMBRA DIRECTA, ¿es mejor o peor para el suelo
respecto de la siembra convencional?

1,4%

49,5%

21,9%

5,1%

22,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ns/Nc

La verdad es que no lo sé

La siembra directa es PEOR para el 
suelo

Es IGUAL que la convencional

La siembra directa es MEJOR para 
el suelo
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

0,7%

60,6%

18,1%

4,5%

16,1%

0,7%

41,4%

26,1%

5,4%

26,4%

1,4%

49,5%

21,9%

5,1%

22,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

La verdad es que no 
lo sé

La siembra directa es 
PEOR para el suelo

Es IGUAL que 
la convencional

La siembra directa 
es MEJOR para el 

suelo

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

La SIEMBRA DIRECTA, ¿es mejor o peor para el suelo
respecto de la siembra convencional?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Los agroquímicos, ¿son nocivos para la salud humana?

0,9%

9,3%

7,1%

82,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ns/Nc

No lo sé

No

Sí
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

0,4%

9,8%

8,8%

81,1%

0,6%

8,1%

7,3%

83,9%

0,9%

9,3%

7,1%

82,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ns/Nc

No lo sé

No

Sí

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

Los agroquímicos, ¿son nocivos para la salud humana?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

¿Está de acuerdo con la modificación genética de animales y plantas
(de consumo humano) para lograr mejores características?

1,4%

67,4%

31,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

NO estoy de acuerdo

SÍ, estoy de acuerdo
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

1,4%

61,1%

37,5%

2,1%

70,3%

27,6%

1,4%

67,4%

31,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ns/Nc

NO estoy de acuerdo

SÍ, estoy de acuerdo

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

¿Está de acuerdo con la modificación genética de animales y plantas
(de consumo humano) para lograr mejores características?
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

A su criterio, la actividad agropecuaria está:

1,3%

14,6%

15,3%

68,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ns/Nc

No lo sé

Atomizada en miles de productores

Concentrada en pocos productores
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

1,3%

16,3%

11,4%

71,0%

2,0%

14,9%

19,2%

64,0%

1,3%

14,6%

15,3%

68,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ns/Nc

No lo sé

Atomizada en miles 
de productores

Concentrada en 
pocos productores

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

A su criterio, la actividad agropecuaria está:
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

A su criterio, el campo:

1,2%

13,9%

73,6%

11,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ns/Nc

No lo sé

Emplea a MENOS gente que la 
industria y el comercio

Emplea a MÁS gente que la 
industria y el comercio
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Encuesta de Opinión Pública en Argentina
INFORME CAMPO

ARGENTINA | 4 AL 18 DE OCTUBRE DE 2018 | 2500 CASOS | ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

0,7%

15,8%

70,2%

13,3%

1,1%

11,8%

71,6%

15,5%

1,2%

13,9%

73,6%

11,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ns/Nc

No lo sé

Emplea a MENOS 
gente que la 
industria y el 

comercio

Emplea a MÁS gente 
que la industria y el 

comercio

TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

A su criterio, el campo:
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TOTAL

Menos de 30 mil hab.

Jóvenes

A su criterio, el campo:
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FICHA TÉCNICA

Fecha de realización
4 AL 10 DE OCTUBRE DE 2018.

Tipo de muestreo
Ajustado por cuotas de sexo, edad y región.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y 
cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.
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